FINANTSINSPEKTSIOON

Company AS Tallink Grupp

Type Company Release

Category Other corporate action

Disclosure time 06 Aug 2020 16:50:00 +0300

Attachments:

- TallinkGru-10004011611-en.pdf (http://oam.fi.ee/en/download?id=4794)

- TallinkGru-10004011613-et.pdf (http://oam.fi.ee/en/download?id=4795)

Currency

Title AS Tallink Grupp Investor Webinar introducing the results of second quarter of 2020

On 6 August 2020 AS Tallink Grupp held an investor webinar where the Chairman of the Management Board Paavo Nõgene, Member of the Management Board Harri Hanschmidt and Financial Director Veiko Haavapuu introduced the results of the second quarter of 2020. AS Tallink Grupp would like to thank all the participants.

The webinar presentation is enclosed and the webinar recording is available here (https://youtu.be/RTqD-9KrNr8).

Joonas Joost Advisor to the Management Board Head of Investor Relations

AS Tallink Grupp Sadama 5 10111 Tallinn, Estonia E-mail joonas.joost@tallink.ee

Finantsinspektsioon http://www.fi.ee

